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(01)- Hello friends | am Lalit vashishtha. If you want deep understanding and visualization
of all the dimensions starting from Oth dimension to the 11th dimension, then you have come
to the right place. As you will continue watching this video you will understand what are
dimensions, how many dimensions are there according to different theories, how we can
visualise higher dimensions and what is the geometrical structure of higher dimensions. In
this Video | will also explain why we are not able to perceive higher dimensions although we
might be living in higher dimensions unknowingly and what supernatural powers a being of
higher dimensions would possess. So please watch the video till the end as most of your
questions related to dimensions will be answered in this video. First of all let's understand
what we mean by dimensions? Dimension of a point is defined as the minimum number of
coordinates that are needed to specify that point in it. For example, to specify a sheet of paper
we need two coordinates only; length and breadth. Therefore it is a two dimensional object.
But to specify a cube in space 3 coordinates are needed these are- length breadth and height.
Therefore we call it a three dimensional object. Now we will discuss, how many dimensions
are there in the universe? According to classical physics there are 3 dimensions of space;
length, breadth and height and one dimension is of time. String theory requires 10 dimensions
but as per M theory total no. of dimensions are 11. In Bosonic string theory spacetime is 26
dimensional. But now the Question arises, if there are so many dimensions in existence then
why we are not able to perceive them. Why we cannot feel the presence of higher
dimensions? Actually We might be living in higher dimensions without being aware of it. But
because of the limitations of our brain and senses we may not be able to perceive them.
According to some researches extra dimensions may be "curled up" at extremely small scales.
This scale is so small that we can not see them with our experiments based on current
technologies. As we live in a three dimensional world, it's very hard for our 3 dimensional
brain to visualise higher dimensions. There is a process known as compactification, where
higher dimensions are curled in on themselves. On changing our reference frame and going
into microscopic level we will find higher dimensions. Let me explain it with the help of a
simple example- Suppose we are looking at a rope from some distance which is tied between
two rocks. From this distance we will see only one dimension of the rope i.e. length. Now
Imagine that an ant is crawling onto the rope. So from the frame of reference of ant, the rope
is at least 2 dimensional as it can see it's breadth and thickness also along with its length. The
ant can also feel the grooves and roughness of the rope. If we go to microscopic level and see
from the reference frame of atoms then we will see a whole new world of 3 dimensional
atoms having solid nucleus and electrons revolving around it in 3 dimensional space. On
going further into the microscopic level of strings inside the atom, we will see that strings are
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vibrating in 11 dimensions. Everything in this universe is made up of tiny vibrating loops
known as strings according to string theory. So now you can understand how we can find
higher dimensions at the microscopic level. Friends now I will discuss every dimension,
starting from thel zero dimension To the eleventh dimension. zeroth dimension- There is no
length, no breadth and no height of an object in the zeroth dimension. Example of zeroth
dimension is a point. Lets imagine someone is living in the zeroth dimension then he would
neither have any body nor any shape. He can not move in any direction like forward, reverse,
up or down. zeroth dimension is the basis of all the higher dimensions. First dimension An
object in first dimension has only one dimension i.e. length. A straight line is an example of
first dimensional object. We can get straight line by joining two points. A one Dimensional
being can move only in a straight line. It cannot move in other dimensions like left, right and
upward or downwards directions. Second Dimension (2D) Second dimensional objects also
known as two dimensional or 2D objects are flat shapes.

(01)- Ahoj pratelé, jsem Lalit vashishtha. Pokud chcete hluboké porozuméni a vizualizaci
vsech dimenzi po€inaje 0. dimenzi po 11. dimenzi, pak jste na spravném misté. Kdyz budete
pokracovat ve sledovani tohoto videa, pochopite, co jsou dimenze, kolik dimenzi existuje
podle riznych teorii, jak mizeme vizualizovat vyss8i dimenze a jakd je geometrickd struktura
vyssich dimenzi. V tomto videu také [vysvétlim, pro¢ nejsme schopni vnimat vy3si dimenze,
ackoliv ve vysSich dimenzich mizeme zit nevédomky, a jaké nadptirozené sily by bytost
vyssich dimenzi méla. Podivejte se tedy prosim na video az do konce, protoze vétSina vasich
otazek tykajicich se rozméru bude zodpovézena v tomto videu. Nejprve si ujasnéme, co
rozumime dimenzemi? Dimenze bodu je definovana jako minimalni pocet soufadnic, které
jsou potieba k ur¢eni daného bodu v ném. Napiiklad k uréeni listu papiru potfebujeme pouze
dvé soutadnice; délka a Sitka. Jedna se tedy o dvourozmérny objekt. Ale k urceni krychle v
prostoru jsou potieba 3 soufadnice, kterymi jsou délka, itka a vyska. Proto mu fikame
trojrozmérny objekt. Nyni budeme diskutovat o tom, kolik dimenzi je ve vesmiru? Podle
klasické fyziky existuji 3 fyzikalni rozméry prostoru; délka, sifka a vyska a jeden rozmér je
&as. Podle mé HDV je realny fyzikalni asoprostor v provedeni [3+3 dimenzionalni|. Dalsi
dimenze ““vyssi““ (i délkové i ¢asové) uz potiebujeme pouze na stavbu hmoty; jsou to
dimenze matematicke tedy ,,nefyzikalni*. Teorie strun 10 rozméru, ale podle M
teorie celkovy pocet dimenzi je 11. (( Kdyz fyzikové néco vyzaduji — po Vesmiru — tak se
Vesmir musi pfizpusobit. Opak by bla drzost toho Vesmiru.)) V bosonske teorii strun je
Casoprostor 26 rozmérny. Ale nyni vyvstava otazka, pokud existuje tolik dimenzi, pro¢ je
nejsme schopni vnimat. Protoze dimenzi je realn€ opravdu jen pocet 3+3. Dalsi
dimenze, které je potieba, ty se kompaktifikuji, tj. ,,bali se - zabali se* do hmoty a ,,tam"
figuruji jako dimenze matematickeé ; promichavaji se s dimnzemi fyzikalnimi. Pro¢ to tak je,
nevim, nejsem Vseved. Zda toto vysvétleni 6ti fyzikalnich dimenzi a dalSich extra ,,vySSich*
dimenzi matematickych, si miiZete prohlédnout ( a zaptemyslet si ) tady :
http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=e
Oproti teorii strun je HDV 10x elegantnéjsi Pro¢ nemtzeme citit pfitomnost vysSich dimenzi?
Ve skutecnosti ??? kde berete jistotu pro své tvrzeni ??? mizeme zit ve vysSich dimenzich,
aniz bychom si toho byli védomi. Ale kvtli omezenim naSeho mozku a smysli je mozna
nebudeme schopni vnimat. Podle nékterych vyzkumi mohou byt extra rozméry "ZKrouceny"
v extrémné malych méfitcich. Ano, ale do hmoty, hmota je vyrobena balenim = sbalenim
dimenzi do balicki, které pak identifikujeme jako elementarni castice hmoty !! Toto métitko
je tak malé, Ze je pii naSich experimentech zalozenych na soucasnych technologiich nevidime.
Nevidime je proto, ze jsou ,,ve hmoté* Jelikoz Zijeme v trojrozmeérném svéteé, je pro nas
trojrozmérny mozek velmi tézké vizualizovat vyssi dimenze. Existuje proces znamy jako
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zhutiovani, kdy se vyssi dimenze svinuji do sebe. Pfi zmén¢ naseho referencniho ramce a
prechodu na mikroskopickou troven najdeme vyssi dimenze.???? Ale doted’ jste je nenasli.
Dovolte mi to vysvétlit na jednoduchém ptikladu — Pfedpokladejme, ze se z urcité vzdalenosti
divame na lano, které je uvazané mezi dvéma kameny. Z této vzdalenosti uvidime pouze
jeden rozmér lana, tj. délku. Nyni si predstavte, Ze na lano leze mravenec. Takze z
referenéniho ramce mravence je lano minimalné 2 rozmérné, protoze je vidét jeho Sitka a
tloustka 1 jeho délka. Mravenec také citi drazky a drsnost lana. Pokud ptijdeme na
mikroskopickou urovei a uvidime z referencni soustavy atomu, uvidime zcela novy svét
3rozmérnych atomul s pevnym jadrem a elektrony obihajicimi kolem néj ve 3rozmérném
prostoru. O.K. , ale dal nic vic. Jen 3 rozméry... Kdyz pijdeme dale do mikroskopické Grovné
strun uvniti atomu a...a vy uz mate experimentalné zjisténo, ze struny existuji ??? Pokud ne,
pak je to stejna ,,spekulace jako ta moje, ze extra dimenze jsou pouze ve hmot¢ ...atd.,
uvidime, ze struny vibruji v 11 dimenzich. To je pouze zbozné piani ,vidét™ vibrujici
neproké&zané struny. A uz vibec neni jasny mechanizmus, zda ty struny samy tou vibraci nové
extra-dimenze vytvaieji, anebo, Ze struny “““‘z ni¢eho*““* v 11 ti dimenzionalnim poli
Casoprostoru plavou, které se ,,né¢kde* fyzikim zjevily...?! tomto vesmiru je tvofeno
drobnymi vibrujicimi smyckami, ze strun| ..., krasna to idea, ktera je velmi, velmi blizko mé
HDV, jenze ta vase je ,,upletena z vanku vil“ které jsou podle teorie strun znamé jako
struny. Podle HDV jsou znamy jako vinobali¢ky kompaktifikovanych dimenzi ¢p, realnych
artefaktt. Takze nyni h‘nﬁiete pochopid, jak miizeme najit vys$si dimenze na mikroskopické
drovni. a také mizete| !!! pochopit HDV...budete-li mit dobrou vuli, nikoliv nenavist.
Pratelé, nyni proberu kazdou dimenzi, po¢inaje od nulové dimenze az po jedenactou dimenzi.
No dobra. A¢ neznam takové rovnice, ur¢it¢ budou odvozeny a vyuzity rovnice OTR...Ze
Nulty rozmér - V nulté dimenzi neexistuje zadna délka, zadna §itka a zadna vyska objektu.
O.K. ¢ili je to bod. Ptikladem nultého rozméru je bod. Pfedstavme si, Zze nékdo Zije v nulté
dimenzi, pak by nem¢l Zadné télo ani zadny tvar. Nemuze se pohybovat Zddnym smérem jako
doptedu, dozadu, nahoru nebo doli. Nulova dimenze je zdkladem vSech vyssich dimenzi.
Prvni rozmér : Objekt v prvnim rozméru (1D) ma pouze jeden rozmér, tj. délku. O.K. Pfima
cara je prikladem objektu prvni dimenze. Pfimku ziskame spojenim dvou bod.
Jednorozmeérna bytost se miize pohybovat pouze po pfimce. NemtZe se pohybovat v jinych
dimenzich, jako je doleva, doprava a nahoru nebo doli. Druhd dimenze (2D).
Druhorozmérné objekty znamé také jako dvourozmérné nebo 2D objekty jsou ploché O.K.
tvary.

(02)- Some common examples of two dimensional shapes are squares and triangles. As the
name denotes, two dimensional objects are made up of two dimensions length and breadth.
There is no third dimension of height or depth. Therefore these objects are flat figures having
non zero area but zero volume. If someone is living in two dimensions, then he would be able
to move only on a surface without being able to move in up or down directions. He will not
have any idea of the third dimension which is height. Can you imagine what will happen
when a 3 dimensional object enters into the world of two dimensional being? Let's understand
it with an interesting example. Suppose a two dimensional being present in his two
dimensional space is watching a three-dimensional apple entering into his flatland world on a
vertical axis perpendicular to the plane of the flatlander. But as we know a two dimensional
being cannot see a three dimensional object. So how would that 3 dimensional apple look like
from the frame of reference of that flatlander? He can not see the Apple untill it touches his 2
dimensional plane as it's above his flatland and he cannot see anything which is above or
below his 2 dimensional plane world. but as the Apple just touches the plane, he will see a dot
which is nothing but the point of contact of the Apple to the plane. Now as the Apple goes
below his plane world, he sees a circle growing in size on his plane and the size of the circle is



maximum when half of the Apple is Above and half is below the plane and then the circle size
becomes smaller and smaller and then a point and finally it disappears for him. It means the 2
dimensional being sees only the cross sectional view of the Apple that is cut by his 2
dimensional plane at that moment. So for a person living in a particular dimension, objects of
higher dimensions suddenly may appear from nowhere, may change shapes and size and then
disappear into space. It may appear supernatural or kind of magic for a lower dimensional
being but for that higher dimensional object it's nothing special. It just moves in dimensions
that are not perceived by him. Third dimension (3D) On adding one more dimension to 2
dimensional objects we enter into the world of three dimensions. This third dimension is of
height. Therefore to represent three dimensional or 3D objects we need three coordinates
length, breadth and height. As we have Already discussed that two dimensional objects are
plane figures therefore have zero volume. But three dimensional objects are solid objects and
therefore have non zero volume. Some common daily life examples of three dimensional
things are balls, chair, car and we humans. We live in a three dimensional world. This is the
reason we can move in forward, reverse, up and down directions easily. as we have full
control over the three dimensions of space. Fourth dimension Time is considered the fourth
dimension. A four Dimensional being can move freely in time dimension. It would have full
control over time. He would be able to move in any desired direction in time; past or future.
Suppose you are living in a four dimensional world then you would be able to go to a certain
point in time in past and change your decisions. Now | will explain higher dimensions with
the help of an interesting example, so that you can understand the basic difference between
the dimensions. First start with the fourth dimension, But we humans are 3 dimensional
beings, therefore have full control over the three dimensions of space but we are forced to
move only in one direction in time- the forward direction, as we are three dimensional beings.
But if we consider the fourth dimension from the geometrical point of view then hypercube is
a 4 dimensional object. It is also called a tesseract. The relationship between a hypercube and
a cube is same as that of cube and square. So in simple terms a hypercube or tesseract is four
dimensional analog of the cube. As a cube has 6 square faces, in the same way hypersurface
of a tesseract consists of 8 cubical cells. Fifth dimension (5th dimension) A person living in
5th dimension can control time in different ways. A fifth dimensional being can move either
in past or future as per his wish. He would have all the powers that are possessed by a fourth
dimensional being. But he would also be able to be present at different locations at the same
time. It would also be possible for him to do many jobs and have different hobbies
simultaneously. Actually Parallel universes exist in this dimension, therefore in the fifth
dimension you can | have careers in different fields.

(02)- Nekteré bézné piiklady dvourozmérnych tvarti jsou ¢tverce a trojihelniky. Jak nazev
napovida, dvourozmérné objekty se skladaji ze dvou rozmér, délky a Sitky. Neexistuje Zadny
tieti rozmér vysky nebo hloubky. Proto jsou tyto objekty ploché postavy s nenulovou
plochou, ale nulovym objemem. O.K. Pokud nékdo zije ve dvou dimenzich, pak by se mohl
pohybovat pouze po povrchu, aniz by se mohl pohybovat nahoru nebo dolti. Nebude mit
zadnou pfedstavu o tfetim rozmeéru, kterym je vyska. DokdZete si predstavit, co se stane, kdyz
3rozmérny objekt vstoupi do svéta dvourozmérného byti? Pojd'me to pochopit na zajimavém
ptikladu..Pfedpokladejme, Ze dvourozmérna bytost pfitomna ve svém dvourozmérném
prostoru sleduje trojrozmeérné jablko vstupujici do jeho rovinatého svéta na svislé ose kolmé k
rovin¢ flatlandera. Ale jak vime, dvourozmérna bytost nevidi trojrozmérny objekt. Jak by tedy
vypadalo trojrozmérné jablko z referencniho ramce toho flatlandera? Nevidi Jablko, dokud se
nedotkne jeho dvourozmérné roviny, protoze je nad jeho rovinou, a nevidi nic, co je nad nebo
pod jeho dvourozmérnym svétem roviny. Ale kdyz se Apple jen dotkne letadla, uvidi tecku,



ktera neni nic jiného nez bod kontaktu Apple s letadlem. Nyni, kdyz se jablko dostava pod
svij rovinny svét, vidi, jak se v jeho rovin€ zvétSuje kruh a velikost kruhu je maximalni, kdyz
je polovina jablka nahoie a polovina pod rovinou a pak se velikost kruhu zmensuje a
zmensuje a pak bod a nakonec mu to zmizi. To znamena, Ze 2rozmérna bytost vidi pouze
pohled v fezu na jablko, ktery je v tu chvili profiznut jeji 2rozmérnou rovinou. TakZe pro
cloveka zijiciho v urcité dimenzi se pfedméty vyssich dimenzi mohou nahle objevit odnikud,
mohou zmeénit tvary a velikost a pak zmizet v prostoru. Pro bytost s niz$i dimenzi to mize
vypadat nadpftirozen¢ nebo jako druh magie, ale pro tento objekt z vy$si dimenze to neni nic
zvlastniho. Jen se pohybuje v dimenzich, které on nevnima. Tieti dimenze (3D) Pridanim
dalsi dimenze k 2 dimenzionalnim objektim vstupujeme do svéta tii dimenzi. Tento treti
rozmer je vyskovy. Proto k reprezentaci trojrozmérnych nebo 3D objektl potfebujeme tii
soufadnice, délku, $itku a vysku. Jak jsme jiz diskutovali, dvourozmérné objekty jsou rovinné
obrazce, a proto maji nulovy objem. Ale trojrozmérné objekty jsou pevné objekty, a proto
maji nenulovy objem. Nékteré bézné priklady trojrozmérnych véci v kazdodennim zivoté jsou
mice, Zidle, auto a my lidé. Zijeme v trojrozmémém svété. To je diivod, pro¢ se miizeme
snadno pohybovat Vpred vzad, nahoru a dolt, protoZze mame plnou kontrolu nad tfemi
dimenzemi prostoru. Ctvrti dimenze Cas je povazovan za ¢tvrtou dimenzi. A tady nastava
prvni potadné nedokonceni abstraktnich tivah ( nefku-1i nedokonéeni — nezahajeni
experimentl ) s vicedimenzionalnim ¢asem. Ten realné existuje.! Pouze ho fyzikové =
flatland’ané nevnimaji. Ctyfrozmérna bytost se mize volné _ v ¢asové dimenzi.
Takze ¢as neni ..jen tvrda dimenze* ale je to ..vesmirotvorna Veliina“, ktera ma také tii
dimenze jako ma vesmirotvorna Veli¢ina Délka, téi dimenze = délku, Sifku, vysku.
Casoprostor je 3+3D. Casem by to mélo plnou kontrolu. Byl by schopen se _
posouvat se po dimenzi“ v libovolném pozadovaném sméru v ¢ase; minulost nebo
budoucnost. Tady se musi vyklad o dimenzich prerusit, protoZe uZ nepiijde jen o PORYE po
casoveé dimenzi, ale i1 o pouziti ¢asovych dimenzi. To ponechte az na kapitolu dvé.
Ptedpoklddejme, Ze zijete ve Ctyfrozmérném svété, Predbihate ve vykladu kde by jste méli
popsat [nejdiive téch 11 délkovych dimenzi a pak ten &asl... a jeho dimenze pak byste byli
schopni jit = posunout se po asové dimenzi ( 1épe uz Fikat : [JOSUR po 3 Gasovych dimenzich )
do urcitého bodu v minulosti , bodu na ¢asové dimenzi... a zménit sva rozhodnuti. A mluvite
také o ,,chtizi“ po Case, po ¢asové dimenzi. MeSMIr Se rozpina — fikate vy, ja rikam Vesmir —
casoprostor 3+3 se ,,rozbaluje”. .., v kazdém misté ¢p se dimenze rozbluji...v makrosveété
velkovesmiru to vidime..., rozbaluje se ,.kiivost™ kazdé dimenze! OvSem, v globalnim
Vesmiru rozbalujicim se od Ttesku ,,plavou” stavy 3+3 dimenzi, lokalni stavy ktere jsou
,,mén¢ rozbalené“, tedy, Vv nichz je kazda dimenze jinak rozbalend. Podrobnéjsi popis uvedu
pozdéji. Nyni vysvétlim vys$Si dimenze ( od ¢isla 4 do 11) pomoci zajimavého ptikladu,
abyste pochopili [zakladni rozdily mezi dimenzemi|. Jsem jedno ucho Nejprve zagnéte se
¢tvrtou dimenzi, délkovou ?? neniliz pravda ?? ale my lidé jsme 3-dimenzionalni bytosti,
proto mame plnou kontrolu nad tfemi dimenzemi prostoru, ale jsme nuceni se pohybovat
pouze jednim smérem v ¢ase — smérem doptedu, protoze jsme trojrozmérné bytosti. Ale
pokud uvazujeme ¢tvrty rozmér délkovy, ¢ili étvrtou dimenzi z geometrického hlediska, pak

je hyperkrychle 4rozmérny objekt. No, at’ se mu fiké jak chce, rozhodné uz je to rozmér
. (jak jsem ja postavil svou [postulatni HDV/, kde

3+3D je casoprostor fyzikalni a vy$s$i dimenze jsou uz jen ,,artefakty, rozméry matematické* )
Rika se mu také tesseract. Vztah mezi hyperkrychli a krychli je stejny jako vztah krychle a
&tverce. Cili vztah jako fyzikalni téeti Gasova dimenze ve srovnani se étvrtou ¢asovou dimenzi
matematickou. Zakazal to nékdo ? Jednoduse fe¢eno, hyperkrychle nebo tesseract je
Ctyfrozmé&rnd analogie krychle. Jako krychle ma 6 ¢tvercovych ploch, stejné tak hyperplocha
tesseractu se sklada z 8 krychlovych bunék. Pata dimenze délkova (5. dimenze) Clovék Zijici
v 5. dimenzi miZe ovladat ¢as riiznymi zplisoby. Pro¢ to sem pletete ? Pro¢ objasiiujete




délkovy rozmér ,,pomoci* ¢asu ? a to dokonce ve vasi logice, kde u vas je ¢as jen konstantni
tempo plynuti ¢asu, ¢ili posun ,.kursoru® po ¢asové dimenzi, a vilbec nemate v planu
vysétlovat vyznam Casu jakozto Veli¢iny ,,co ma dimenze®. Bytost paté dimenze délkové se
muze pohybovat = posouvat se bud’ v minulosti, nebo v budoucnosti podle svého prani.
Bytost je totéz jako elementarni ¢astice nebo kurzor na obrazovce pocitace, u niz sledujeme
5ty délkovy rozmér a to nelze ,,objasiovat® néjakym tokem casu. ...M¢l by vSechny Sily,
které ma bytost ¢tvrté dimenze. Patou délkovou dimenzi nemiiZzete obhajovat a objasiovt
néjakou ,,silou !!!, to je jako by jste objasnovat vepifovou kytu vanilkovym pudinkem. Ale
také by mohl byt pfitomen na riznych mistech souéasné. Opakuji : patou délkovou dimenzi
nemuzte obhajovat a vysvétlovat ,,soucasnosti®, tj. casem... Bylo by také mozné, aby
vykonaval mnoho zamé&stnani a m¢l riizné konicky soucasné. Ve skutecnosti dimenzi
existuji Co to je za blbost ? Co chcete Fici ? Uvnitr paté dimenze, anebo fici skute¢nost, ktera
se ,,kona uvniti vech 5ti dimenzi* ?? Paralelni vesmiry, proto v paté dimenzi mohu mit
kariéry v rtiznych oblastech.

(03)- In this case, you will have another versions of yourself in parallel universes who would
be living their lives independently. They would have separate timelines for the parallel
universes. Their lives in different parallel universes will be based on cause and effect. It
means their lives will change as per the decisions made by your self versions in different
universes. But one limitation of fifth dimension is that you cannot meet your self version in
directly using shortcuts to another timeline of parallel universe. I will explain all these things
using our example of changing marriage decision. Sixth Dimension (6th dimension) A six
dimensional being has all the powers that a person living in 5th dimension has along with
some extra capabilities. Parallel universes exist also in the 6th dimension. A six dimensional
being can see all the presents, pasts and futures of all the parallel universes. But one limitation
of the sixth dimension is that all the parallel universes must have the same beginning (initial
conditions) that is the Big Bang. Like in the fifth dimension, in the sixth, dimension also you
are free to choose multiple careers of your choice and your multiple versions can live their
lives simultaneously in parallel universes. As | already discussed, one problem with the fifth
dimension was, you can not meet your self version in another parallel universe directly using
shortcuts. But the sixth dimension is free from this limitation. You can easily jump from the
timeline of your universe to any point present on the timeline of any parallel universe. Now |
will try to explain this with the same example. Seventh Dimension Seventh dimension can
have infinite number of universes. A seventh dimensional being can have infinite forms of
itself and can move from one universe to any other universe. All the powers are possessed by
a 7th dimensional being that a sixth dimensional being has. The seventh dimension is free
from the limitations of the sixth dimension. The 7th dimensional universes may have
originated from different start conditions. And a person living in the seventh dimension can
have infinite forms of itself which are able to move freely between all the infinite number of
universes at his will. These infinite number of universes may have originated from different
initial conditions not just the big bang. Eighth Dimension The eighth dimension has a plane of
all the possible presents, pasts and futures for all the infinite number of parallel universes and
all these infinite universes extend upto infinity. String Theory says in the eighth dimension
objects do not have any physical existence. You may think of it analogous to our digital
world, where we can not touch the objects but only can see or hear them. They can change
shapes, size and appear or disappear instantly. So it may be somewhat similar to the virtual
reality. Ninth Dimension Infinite number of universes exist in the ninth dimension. It is
possible for the universes in the ninth dimension to have their own laws of Physics and
separate conditions and probabilities of their origin. You will be surprised to know that in the
ninth dimension many civilizations or aliens may live simultaneously at the same place. These



coexisting civilizations may not see or feel the presence of each other. The ninth dimensional
being would have mind boggling super powers. That being would be capable of going to any
point in time- past, present or future of any infinite number of universes. He would have no
physical form and would be able to move freely in space and time in any of the universes.
Tenth dimension The 10th dimensional being would have infinite powers. He would be able
to do the things that are beyond your imagination. He would be able to control even the
spacetime and everything present in all the infinite number of universes. So what would you
call that 10th dimensional being who is infinitely powerful. I think we can call him The
God!!! Some researches also suggest that God lives in the 10th dimension. Now | will discuss
the 11th dimension Eleventh dimension: Many unanswered questions were arised when the
superstring theory was introduced. Therefore to answer these questions, eleventh dimension
was proposed by the researchers. We can observe only three dimensions of space and One
dimension of time. It is not possible for us to observe higher dimensions as higher dimensions
are Compactified or curled up. According to superstring theory, everything in the universe is
made up of one dimensional and infinitely small vibrating loops called strings. Even the
subatomic particles are made up of Strings and unique characteristic of each subatomic
particle is because of the manner in which the strings vibrate.

(03)- V tomto ptipad¢ budete mit dalsi verze sebe sama v paralelnich vesmirech, ktefi by zili
své Zivoty nezavisle. Méli by oddélené casové osy pro paralelni vesmiry. Jejich zivoty v
zivoty se zméni podle rozhodnuti u¢inénych vasimi vlastnimi verzemi v riiznych vesmirech.
Ale jednim omezenim paté dimenze je, Ze se nemuzete setkat se svou vlastni verzi pfimo
pomoci zkratek do jiné Casové osy paralelniho vesmiru. VSechny tyto véci vysvétlim na
nasem ptikladu zmény manzelského rozhodnuti. Sesta dimenze délkova (6. dimenze)
Sestidimenzionalni bytost méa vechny Sily, ?? které ma &lovék Zijici v 5. dimenziich, spolu s
nékterymi zvlastnimi schopnostmi. Obycejni certi maji 2 rohy, velitel ma 3 rohy a jen
Belzebub ma 4 rohy... Paralelni vesmiry existuji také v 6. dimenzi. “v Sesti* dimenzich,
anebo ,,v Sesté” dimenzi ?... melete pele-mele Sestidimenzionalni bytost mize vidét vechny
pfitomnosti, minulosti a budoucnosti vSech paralelnich vesmirt.. Aha...aha,
sestidimenzionalni bytost ma 3x2 oci... Ale jednim omezenim $esté dimenze je, ze v§echny
paralelni vesmiry musi mit stejny zacatek a to zjistila ktera druzice ? ( ruska nebo americkd ?)
(pocatecni podminky), jako je Velky tiesk. Aha...aha, vSechny big-bangy zac¢inaji v jednom
Sestidimenzionalnim singularnim big-bangu,.. tak to Zeru... Stejné jako v paté dimenzi, i v
Sesté dimenzi si také hnﬁiete svobodné Vybrat\ vice povolani podle svého vybéru a vase vice
verzi mize Zit své zivoty soucasné v paralelnich vesmirech. Jak jsem jiz uvedl, jeden problém
s patou dimenzi byl, Ze se nemuzete setkat se svou vlastni verzi v jiném paralelnim vesmiru
piimo pomoci zkratek. Ale [Sesta dimenze je osvobozena od tohoto omezeni. MiZete snadno
preskocit z ¢asové osy svého vesmiru do jakéhokoli bodu na ¢asové ose jakéhokoli
paralelniho vesmiru. Neni Peklo jako Peklo...to socialistické peklo je 6x horsi... Nyni se to
pokusim vysvétlit na stejném piikladu. Sedma dimenze. Sedméa dimenze muze mit nekone¢ny
pocet vesmirti. No j060...tak to by ¢ovek nefek - vyzkum sedmé dimenze ukoncen...A ja se
pokousel vysvetlit 20 let kolik potfebuje mit Standardni model dimenzi
http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=e a nikdo to necetl... Bytost sedmé
dimenze muZe mit nekone¢né formy sebe sama ( aha, ta bytost neni ,,ze 7mi dimenzi* ale je
jen z jedné = ,,ze sedmé dimenze*, toZ sorry, to byl tézky vyzkum neZ na to autor se svymi
kolegy piisel... a muze se pohybovat z jednoho vesmiru do jakéhokoli jiného vesmiru.
Vsechny sily ma bytost sedmé dimenze, ehm, to jako kdyz v ¢asoprostoru piibude jedna
dimenze, sedma, tak se pro n¢j méni pocet ,,sil*“ ? To musel byt tézky vyzkum. A co na to
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védci jako Lubos§ Motl, Jifi Chyla, Schwarz, Schnabl, Holgerem Nielsenem, Joélem
Scherkem, Gabriele Venezianem, Michaelem Greenem a Leonardem Susskindem co jsou
povazovani za zakladatele teorie strun. ?? Nic ? kterou ma bytost $esté dimenze. Sedma
dimenze je osvobozena od omezeni Sesté¢ dimenze. ? To je zoufale velkorysé kdyz si nékdo
mysli, ze sedma dimnenze ovliviiuje omezeni Sesté dimenze, atd... Vesmiry 7. dimenze
mohly pochazet z riznych pocatecnich podminek. A ¢lovek zijici v sedmé dimenzi mize mit
nekone¢né formy sebe sama, Tak silné sci-fi od védct sem necekal ... které se mohou podle
své vile volné pohybovat mezi v§emi nekone¢nymi mnozstvimi vesmirii. Tento nekone¢ny
pocet vesmirit mohl pochazet z riznych pocatecnich podminek, nejen z velkého tresku.
Zdalipak by jste dokazali udélat inovce i v Pekle s certy ? Osmé dimenze Osma dimenze mé
rovinu v§ech moznych pfitomnosti, minulosti a budoucnosti pro vSechny nekone¢né mnozstvi
paralelnich vesmirti a v§echny tyto nekonecné vesmiry se rozprostiraji az do nekonecna. A uz
to prasklo...; doufam, Ze totéz se nestane v CERNu a na ITERu za 50 let, kdy uz nam
(pozemské civilizaci) potece do bot, dojde lidstvu nafta. [Teorie strun iika, ( Ona uz to je
teorie ?? Superrr, pak uz je teorie vSechno ) Ze objekty v osmé dimenzi nemaji Zadnou
fyzickou existenci. Uzasné...ehm, vypada to uz tak, Ze se po smrti viichni sejdeme ,,v 0Smé*
dimenzi, anebo ze by ,,na“ osmé dimenzi ?, anebo ,,vedle” osmé dimenze ?, tam maji levné&jsi
pivo... Muzete si to jako analogii k nasemu digitdlnimu svétu, kde se predmétt
nemuzeme dotknout, ale pouze je vidét nebo slyset. Kdo nebyl v Rusku at’ nekeca... Mohou
meénit tvary, velikost a okamzit¢ se objevit nebo zmizet. Tak, tak ... a babicko, pro¢ ma ten
vk tak velkou pusu ?? Hele, Barunko, nema pusu, ale mé tlamu, tady mas jizdenku do
Oxfordu, tam sou na struny Specialisti, a uz vic neotravuj... Takze to mize byt trochu
virtualni realité. Devata dimenze V devaté dimenzi existuje nekone¢ny pocet
vesmirt.. A pod tou devatou dimenzi, tedy Devatou synfonii uz je jen mala bila dirka do ¢erné
diifiry Je mozné, aby vesmiry v devaté dimenzi mély své vlastni fyzikalni zakony a
samostatné podminky a pravdépodobnosti jejich vzniku. Budete prekvapeni, kdyZ zjistite, Ze
v devaté dimenzi muze na stejném misté zit sou¢asn€ mnoho civilizaci nebo bohatych
mimozemstand. Tyto koexistujici civilizace nemusi vidét ani citit slySet a nahmatat
vzéajemnou piitomnost. Bytost devaté dimenze by méla ohromujici superschopnosti. Tato
bytost by byla schopna jit do jakéhokoli bodu v ¢ase — minulosti, pfitomnosti nebo
budoucnosti jakéhokoli nekone¢ného poctu vesmirti. A...a babicko... Nemél by Zadnou
fyzickou podobu a mohl by se volné pohybovat v prostoru a ¢ase v kterémkoli z vesmira.
Desaté dimenze Bytost 10. dimenze by méla nekoneéné sily. Byl by schopen délat véci, které
jsou mimo vasi pfedstavivost. Babicko, uz nemusis, ja uz ho vidim... Byl by schopen ovladat
1 Casoprostor a vse ptitomné ve vSech nekone¢nych mnozstvich vesmirt. Jak byste tedy
nazvali bytost 10. dimenze, ktera je nekone¢né mocna. Myslim, ze mu ikat Bih!!!

Nebo i Belzebub N&které vyzkumy také naznacuji, ze Bih Zije v 10. dimenzi. A

V jedenacté dimenzi mussiska jen zlataaaa Nyni budu diskutovat o 11. dimenzi Jedenacta
dimenze: Kdyz pyla zavedena teorie superstrun, vyvstalo mnoho nezodpovézenych otazek.

(111113

Chudéak Vesmir, kolik mu bude jeste¢ “““‘zavedeno‘“*‘ natizeni, podle kterych se musi fidit a

chovat... Proto k zodpovézeni téchto otazek VYZKUMNICI navrhli jedenactou dimenzi.
Kam se hrabou Sarlatani...
- oiné vice nejde, ale prozkoumat Vesmir zda mé aspon svych 3+3

fyzikalnich dimenzi, to jde, a mozna jde i prozkoumat, ze extradimenze ma Vesmir ke stavbé
hmoty. Nikdo to dosud nevyzkousel... Lidstvo probendilo 40 let vyzkumi nad strunami, to
byly tisice fyzik (!) co si vydélali miliardy penéz (!), ve stovkach labortofi, (!) v teploucku
(1), s perfektim piistrojovym vybavenim (!) s knihovnami, pocitaci, servis prvni tidy, ale
...ale neobétovalo se jani dvé hodiny K tomu, aby si precetlo par stranek spiekrasné ideje




zhutnény nebo stoceny. Ano ! Podle teorie superstrun Ve Vesmiru tvoreno|
jednorozmérnymi a nekoneéné malymi vibrujicimi smyc¢kami nazyvanymi struny. To je
uzasné, jak Teorie strun je blizko HDV. Podle HDV je (hmota, i pole) ve vesmiru
tvofeno=vyrobeno ,.kiivenim dimenzi“, sto¢enim - shalenim dimenzi do bali¢kd, do klubicek,

vvvvvv

interakcich...atd. http://www.hypothesis-of-universe.com/index.php?nav=ea Dokonce i
subatomarni ¢éstice jsou tvoreny strunami a jedine¢na charakteristika kazdé
subatomarni ¢astice je zpisobena zpiisobem, jakym struny vibruji. Jen takto strasné maly
rozdil ideje i poznani déli TS a HDV — hypotézu, Ze si Vesmir postavil hmotu ze dvou veli¢in
a jejich dimenzi stylem k¥iveni dimenzi, ,,balicCkovanim* dimenzi, namisto pohadky, o¢ividné
chybné reality 0 jednorozmérnych strunich ,.vzniklych z Ni¢eho*. Rikaji filozofové, ze mezi
smihem a placem je jemna hranice, a tady mezi TS a HDV je to velmi podobné : jedna je
oslavovana, opévovana, chvalena, podporovana a ta duhd je tyrana, plivana, nenavidéna jako
bludy a Sarlatanstvi,jako fantasmagorie uz 42 let. Pro¢ ? Pro¢ smykovani strun ano a
balickovani tealistickych dimenzi ne. Zitra to bude pravé téch 42 let. ( Tisice, moZna
desetitisice jsem oslovil fyziki po celém svété od chvile, kdy jsem si koupil pocitac, aby mi
pomohli s HDV...; nejenze nepomohli !!!, ale neozval se NIKDO, ani jeden fundovany
vzd¢lany fyzik, ze by mi napsal par vét a pridal néjaké ty dikazy o zvracenosti HDV a o
nezpochybnitelnosti strun “z NICEHO*. )

(04)- It is interesting to note that, frequency of vibration of the string is responsible for the
mass of the particle. But the string theory does not answer two important questions related to
strings, what these tiny strings are made of and where they come from. Size of the strings is of
the order of 10(-33) cm. This size is unimaginably small. This is many times smaller than the
diameter of the nucleus. 10"-33 cm is actually millionth of a billionth of a billionth of a
billionth of a centimeter. | know Without giving an analogy our brains can not understand,
how small this number is. If we increase the size of an atom up to the size of the observable
universe, then the size of the string would be just equal to a tree. My dear friends this was all
11 dimensions. | hope | could answer most of your questions regarding dimensions. of this
video. If you want more details about any dimension please feel free to write in the
comments. | will try my best to create a video on that topic. Friends if you think that the video
was interesting and informative then please like and share the video and for more videos hit
the subscribe button and press the bell icon so that you don't miss my new videos. And finally
thank you so much for watching this video till the end. See you soon in the next video. Bye
bye.

(04)- Je zajimavé poznamenat, Ze za hmotnost ¢astice je zodpovédna frekvence vibraci struny.
Zajimavi to je. Ovsem zajimavé je také to, ze kdyZ zapada slunicko za kopecky nasi vesnice,
za ten les, Ze ten les nezacne hotet...Ale teorie strun neodpovida na dvé dalezité otazky
souvisejici se strunami, a odkud pochézeji. Konecns
sebekritika, konecné spravna tvaha. Je videt, Ze dodnes ve svété védy se HDV nedostala

k o¢im fundovanym fyzikim...prosté ji necetli. Pro¢ ? Velikost sintrek je fadoveé 10(-33) cm.
Tato velikost je nepfedstavitelné mald. O.K.To je mnohonasobn¢ mensi nez primér jadra.

107-33 cm je ve skute¢nosti miliontina miliardtiny miliardtiny miliardtiny centimetru. Vim,

7e bez pfirovnani nas \mozek nedokaze pochopit], jak malé toto ¢islo je. A ja vim, ze vas
mozek nedokaze pochopit HDV do té doby, dokud si tu hypotézu nepiectete. Jak prosté
Sherlocku... Pokud bychom zvétsili velikost atomu az na velikost pozorovatelného vesmiru,
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pak by velikost struny byla prave rovna stromu. A tyto moudrosti nezpochybnované vam
naseptal kdo ?, sam Bith ? Moji drazi ptatelé, toto bylo vSech 11 rozmért. z toho 6 rozmért
nedavalo smysl a....a i praétny sci-fi rezisér by je vymyslel Iépe. Doufam, ze jsem mohl
odpoveédét na vétSinu vasich otdzek ohledné rozméri. tohoto videa. Pokud chcete dalsi
podrobnosti o jakémkoli rozméru, nevahejte napsat do komentaia. A k cemu ? Vy stejné
opozi¢ni nazory nectete. Pokusim se vytvofit video na toto téma. Ha-ha-ha Pratelé, pokud si
myslite, ze video bylo zajimavé a poucné, dejte like a sdilejte video a pro dalsi videa kliknéte
na tlacitko Odebirat a stisknéte ikonu zvonku, aby vdm moje nova videa neunikla. A nakonec
vam moc dékuji, Ze jste toto video dokoukali az do konce. Brzy na vidénou u dalsiho videa.
Ahoj.

JN,05.01.2023
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